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SORULARI



SORU-1.

(1253 + (5)™+1 = 6((25)21)

esitligini saglayan x degeri nedir?

SORU-2.

—2 < x < 0 olduguna gore,

(Jz+m _Jz_m)z

ifadesinin a ve b tam sayi olmak lizere,

ax + b seklindeki esitinde, a + b toplami kagtir?

SORU-3.

g A 4 2y +3z=72 i
3-5=3 Ve 4x-2y+3z= ise

xX+y—z=?

SORU-4.

0.9 0.013 0.167 "

] _ oy — 2/3
0015 0.18 _o0.as *l0.008]

esitligini saglayan x sayisi kagtir?



SORU-5.

Voleybol ve basketbol oynayan 6grencilerin bulundugu 45 kisilik bir

A & @ o sinifta, 6 6grenci hem voleybol hem de
DAy &Y

basketbol oynamaktadir. Sinifta, yalniz
of s b o voleybol oynayan 12 6grenci ve spor
@ 5 % )‘ A yapmayan 15 6grenci bulunmaktadir.Bu
siniftan secilen bir 6grencinin, basketbol oynayan bir 6grenci olmasi
olasiligi nedir?

Limon, seker ve sudan olusan bir karisimdaki maddelerin

orani:

Limon 8 Su 3
= - ve — = =

Seker 5 Limon 2

olduguna gore, bu karisimdaki seker orani nedir?

SORU-7.
Pozitif tam sayilar kiimesinde,
xxy=xY ve x@y=x+y islemleritanimlaniyor.

Bunagore, ax(a® 1) = 8 ise, a kagtir?
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SORU-8.

2 Bir biifeci elinde bulunan bir miktar portakal suyunun
yarisini 0.5 litrelik, kalan yarisini da 1 litrelik siselere
2  doldurmustur. Biifeci, 48 siseyi tam doldurduguna
13 gore, elinde kag litre portakal suyu vardir?

Sekilde verilenlere gore, OAB
uc¢geninin alani kag¢ birim karedir?

SORU-10.
f(x) = 2|1 +sinx| + |2sinx — 3|
olarak veriliyor. Buna gore,

f(\/g) in sayisal degeri nedir?


http://www.clipartpanda.com/clipart_images/clip-art-green-soda-bottle-25637502
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SORU-11.

ABCD bir dik yamuk olmak lizere,

D C
90° |AB| = 6x, |BC| = x + 3,
IDC| =4x+1 ve |AD| =x+ 2
birimdirler.
207 B Buna gore, yamugun ¢evresi ka¢
A T
birimdir?
SORU-12.
ABC liggeninde,
A S
m(ABC) = 45°
42
m(ACB) = 30°
45° 30° |AB| = 42 cm
B C
olduguna gore, |AC| ka¢ cm dir?
SORU-13.
D 7 C ABCD dikdortgen, ABE dik liggen

olmak uzere, |AE| 1 |EB|, |AB| = 8 cm,
|BC| = 5 cm ve AEB liggeninin cevresi

20 cm’dir. Buna gore, boyali bolgenin

A 8 B alani kag cm? dir?



SORU-14.

f(x) turevlenebilir bir fonksiyon,
f(2) = f(3) = 4 olarak veriliyor.

Buna gore,

3
f(xf’(x) + f(x)) dx
5

belirli integralinin sayisal degeri nedir?

SORU-15.

ABC bir liggen,

m(ABD) = m(ACB) = 6
|AD| = 4 cm

|AB| = 8 cm

olduguna gore,

|IDC| = x ka¢ cm dir?

SORU-16.

NCOEON
im =
x—-3 x—3

4 ve f(3)=5

oldugu biliniyor. Buna gére, y = f(x) grafiginin x = 3 noktasindaki
tegetinin denklemi nedir?



SORU-17.

||x — 5|+ 2| < 8 esitsizligini saglayan

ka¢ tane tam sayi degeri vardir?

SORU-18.

[AP , B noktasinda ve [CR ise

D noktasinda cembere teget,
[CA] n [BD] = {E} ise,
sekilde verilenlere gore,

m(BEA) = a kag derecedir?

SORU-19.

f birebir ve 6rten bir fonksiyon olmak lizere,
fAx—2)=f1(x+1)
olduguna gore,

(f o f)(2) nin sayisal degeri nedir?



SORU-20.
f(x) =v4 —x+1log,(x+ 3)

fonksiyonunu tanimli yapan tam sayilarin toplami kagtir?

SORU-21.

2 evli cift ile 2 bekardan olusan 6 kisilik bir grup 6 kisilik bir kanepeye
asagidaki kosullara uygun olarak oturacaklardir;

e Evli giftler yanyana oturacaktir.
e Bekarlar yanyana oturmayacaktir.

Buna gore, bu grup kanepeye kag¢ degisik sekilde oturabilir?

SORU-22.
x—2y=28
3x—my=-9
2x +4y = -8

sisteminin tek ¢o6ziimii olduguna gore, m kagtir?



SORU-23.

y
A c Yanda verilen sekilde |BC| = aV6
2a+b|-==== olduguna gore,
a6 b Gori o
o oraninin sayisal degeri nedir?
a|r=== |
Al 1B
| |
| |
. . >
a b
X
SORU-24.

Bir licgenin bir kenarinin uzunlugu %20 azaltilir ve bu kenara ait
yiiksekligi %20 artirilirsa, liggenin alanindaki yiizdelik degisim ne olur?

(cevabinizda artma, azalma veya sabit kalma durumunu belirtiniz)

SORU-25.

Ix — 2| —3
|x — 3]

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?



